
 به نام خدا
 تمرین سری چهارم

 را بیابید.رو روبه dtمتناوب  جایی سیستم با نیرویپاسخ جابه -1

 

 

 پاسخ سیستم مقابل را بیابید. -2

 

 

 

 

با انتگرال را تعیین کنید. پاسخ سیستم را  فرکانس طبیعی. سیستمی با معادله زیر موجود است -3

𝑥̈                                                          بیابید.کانولوشن  + 16𝑥 = cos⁡(2𝑡) 

 

-فنر-. کامیون را با جرمکندواژگون میکامیون  را در dmیک بیل مکانیکی توده ای خاک به جرم  -4

 .پاسخ را بیابیدطیف مدل کنید و  (m,c,k) میراگر

 

 

 

 

جایی را تابع )راهنمایی: جابه جا می کنیم. پاسخ سیستم زیر را بیابید.جابه 0hسیستم زیر را به اندازه  -5

 پله در نظر بگیرید.(

 


